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Bundeszahnärztekammer

Einladung 2010 zur zentralen Pressekonferenz 2010 des AKTIONSKREISES zum
TAG DER ZAHNGESUNDHEIT

01.09.2010 - 10:15 Uhr, Bundeszahnärztekammer
 
Berlin (ots) - Tag der Zahngesundheit 2010:  "Gesund beginnt im Mund - Lachen ist gesund" 

   - 20. Tag der Zahngesundheit in Deutschland -    Sehr geehrte Damen und Herren, 
   liebe Kolleginnen und Kollegen, in diesem Jahr steht ein Jubiläum an: der 20. Tag der
Zahngesundheit in Deutschland! Ein Anlass, der auch ein Resümee einfordert: Was hat sich in
diesen 20 Jahren hinsichtlich der Mundgesundheit verändert? Das Jubiläums-Motto "Lachen ist
gesund" greift dies auf - und zeigt auf zwei Seiten derselben Medaille, um was es im Jahr
2010 geht: Freude über die Erfolge - aber auch neue Herausforderungen. Während für die einen
Menschen ein "schönes" Lachen zur Selbstverständlichkeit geworden ist, ist immer mehr anderen
Menschen kaum noch nach Lachen zumute. Die Zahl der psychisch Belasteten in der Bevölkerung
steigt erheblich. Die Folgen zeigen sich auch im Mund - und in den zahnärztlichen
bevölkerungsweiten Studien. Nicht selten sind es die Zahnärzte, die als erste die Zeichen
erkennen und die Patienten darauf aufmerksam machen können. Diesen Menschen zu helfen,
erfordert interdisziplinäres Vorgehen - und mehr Wissen, aber auch Aufgeschlossenheit der
Öffentlichkeit hinsichtlich psychosomatischer Aspekte. Der "Tag der Zahngesundheit 2010" will
dies fördern. 

Mehr darüber berichten wir Ihnen in der zentralen Pressekonferenz im Vorfeld des Tages der
Zahngesundheit *) 2010, zu der wir Sie hiermit herzlich einladen. Bitte notieren Sie sich
den Termin: 

   Freitag, 17. September 2010
   Ort: Haus der Bundespressekonferenz, Schiffbauerdamm 40, 10117
        Berlin 
   Zeit: 10.30 Uhr
   FOTOTERMIN: ca. 11.30 Uhr Ihre Ansprechpartner: 

   - Dr. Dietmar Oesterreich, Vize-Präsident der 
     Bundeszahnärztekammer
   - PD Dr. Anne Wolowski, Universität Münster, Vorsitzende des 
     Arbeitskreises Psychologie und Psychosomatik in der Deutschen 
     Gesellschaft für Zahn-, Mund- und Kieferheilkunde
   - Dr. Michael Kleinebrinker, Referent für die 
     vertragszahnärztliche Versorgung beim GKV-Spitzenverband Wir freuen uns über Ihr
Interesse und über Ihre Anmeldung - ganz einfach per E-Mail an info@zahndienst.de oder durch
Rücksendung dieser Einladung mit dem Anmeldecoupon unten. 

Mit freundlichen Grüßen 

Birgit Dohlus, Pressestelle Tag der Zahngesundheit 

*) Hintergrund-Informationen zum Tag der Zahngesundheit (der Tag selbst ist alljährlich der
25. September) und zum Aktionskreis sowie Hinweise zu geplanten regionalen Veranstaltungen
2010 unter:  www.tag-der-zahngesundheit.de 

   - - - Rückfax an: 030 / 3082 4683 - - -

- Wir nehmen an der Pressekonferenz teil:

Redaktion: 
Name:

- Wir können nicht teilnehmen und erbitten die Presseunterlagen an 
folgende Adresse (E-Mail oder Post): Pressekontakt: 

Birgit Dohlus
Pressestelle Tag der Zahngesundheit

Telefon: 030 / 3082 4682
Telefax: 3082 4683
E-Mail: info@zahndienst.de   
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